

**1. Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності
УЧАСНИКА кваліфікаційним критеріям, визначеним у статті 16 Закону
“Про публічні закупівлі”**

№ з/п	Кваліфікаційні критерії	Документи та інформація, які підтверджують відповідність Учасника кваліфікаційним критеріям**
1.	Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів)	<p>3.1. На підтвердження досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів) Учасник має надати:</p> <p>3.1.1. довідку в довільній формі, з інформацією про виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів) (не менше одного договору).</p> <p><i>Аналогічним вважається договір з 2019 по 2024 рік</i></p> <p>3.1.2. не менше 1 копії договору, зазначеного в довідці в повному обсязі.</p> <p><i>Аналогічний договір може надаватися без додатків, специфікацій, додаткових угод, тощо до аналогічного договору, які зазначені в ньому як невід’ємні частини договору. Їх відсутність не буде вважатись невідповідністю тендерної пропозиції учасника.</i></p> <p><i>Інформація та документи можуть надаватися про частково виконаний договір, дія якого не закінчена.</i></p>

2. Інформація щодо відсутності підстав, установлених в пункті 47 Особливостей, відповідно до пункту 5 розділу 3 тендерної документації.

3. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ — юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців)

Інші документи від Учасника:	
1	Якщо тендерна пропозиція подається не керівником / підписантом учасника, зазначеним у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, а іншою особою, учасник надає довіреність або доручення на таку особу.
2	Достовірна інформація у вигляді довідки довільної форми, у якій зазначити дані про наявність чинної ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом. Замість довідки довільної форми учасник може надати чинну ліцензію або документ дозвільного характеру. <i>(Надається лише у разі, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду господарської діяльності передбачено законом).</i>
3	Довідка у довільній формі на підтвердження того, що товар який передається

	учасником замовнику буде сертифікований та відповідати технічним характеристикам.
4	Керівник учасника або інша особа, яка представляє учасника надає скан. копію паспорта або іншого документа з зазначенням громадянства.
5	Достовірна інформація у вигляді довідки у довільній формі про країну походження товару, та про товар який пропонується учасником не буде походити з Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран.
6	Довідка у довільній формі про погодження з проектом договору викладеному у додатку 3 тендерної документації.
7	<p>У разі, якщо учасник або його кінцевий бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі - активи), є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран та проживає на території України на законних підставах, учасник у складі тендерної пропозиції має надати стосовно таких осіб:</p> <ul style="list-style-type: none"> • військовий квиток, виданий іноземцю, який в установленому порядку уклав контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України, Державній спеціальній службі транспорту або Національній гвардії України <i>або</i> • посвідчення біженця чи документ, що підтверджує надання притулку в Україні, <i>або</i> • посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту в Україні, <i>або</i> • посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист в Україні, <i>або</i> • витяг із реєстру територіальної громади, що підтверджує зареєстроване або задеклароване місце проживання (перебування) особи разом з посвідкою на тимчасове проживання або посвідкою на постійне проживання або візою. <p>У разі, якщо активи учасника в установленому законодавством порядку передані в управління Національному агентству з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів», учасник у складі тендерної пропозиції має надати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ухвалу слідчого судді, суду, щодо арешту активів, <i>або</i> • Нотаріально засвідчену копію згоди власника, щодо управління активами, а також: • Договір управління майном укладений між Національним агентством з питань виявлення, розшуку та управління активами одержаними від корупційних та інших злочинів та управителем, <i>або</i> • рішення Кабінету Міністрів України, щодо управління активами, на які накладено арешт у кримінальному провадженні.